11Iro

HAmsna: Uca
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9376/answer/9377




YBaxaemnuii Mcs! [lymalto, HeKpo3a U 3710KaueCTBeHHOT0 HOBooOpa3oBaHus y Bac HeT. BeposTHee
BCero, y Bac B 3TOM MeCTe IPOU30LIIO0 YIIJIOTHEHUE BCIIeCTBUE AJIUTENIBHOI0 3aXKUBJIEHHUS, IPOCTO
pyOet. [I71s1 yTOYHEHUS 9TOT0 BOIIpoca Bl MoxkeTe 00paTUTHCS B JTIO0YI0 MyHHUITUIATBHYIO
MIOJIMKJIMHUKY 10 MECTY KUTEJIbCTBA IJId IPOBEOEeHU HETIOCPENCTBEHHOT0 0CMOTPa YPOJIOTOM.
[MumuTe, ecnou 4To.



